

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 13 : 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి బిస్ట్ అప్లైడ్ సూట్ (రెసిడెన్షియల్, నాన్ రెసిడెన్షియల్) పథకం ద్వారా ఉత్తమ పాఠశాలల ఎంపిక కోసం రాజన్మ సిరిసిల్ల జిల్లాలోని ప్రైవేటు ఆంగ్ల మాధ్యమ పాఠశాలల నుంచి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ అనురాగ జయంతి తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. దరఖాస్తు ఫారాలను జిల్లా షెడ్యూల్ కులాల అభివృద్ధి కార్యాలయం, కలెక్టరేట్ లోని మొదటి అంతస్తు(ఎస్-26)లో ఈనెల 20న సాయంత్రం 5 గంటల్లోపు సమర్పించాలన్నారు.

పీడీఎస్ బియ్యం బహిరంగ వేలం

కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 13 : ఈనెల 21న జిల్లాలోని పీడీఎస్ బియ్యం బహిరంగ వేలం వేయనున్నట్లు జిల్లా పౌరసభలకు అధికారి ఎన్ జిఐఓడర్ రిపోర్ట్ చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఆయన ఒక ప్రకటన జారీ చేశారు. కలెక్టర్ అనురాగ జయంతి ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో అత్యధిక తరలిస్తుండగా వివిధ కేసులలో స్వాధీన ప్రభుత్వం నుండి 461.40 కిలోగ్రాముల పీడీఎస్ బియ్యం వేలం వేయనున్నట్లు తెలిపారు. కాగా ఈనెల 21న బుధవారం ఉదయం 11 గంటలకు కలెక్టరేట్ లోని పౌరసభల కార్యాలయంలో బియ్యం బహిరంగ వేలం ఉంటుందన్నారు. వేలంలో పాల్గొనే వారు తమ తండ్రి, పానీకార్లు ప్రకటనలను డిడితో సహా సమర్పించాల్సి ఉంటుందన్నారు. వివరాలకు జిల్లా పౌరసభల అధికారి కార్యాలయం, కలెక్టరేట్ లోని 800893258 50 నంబర్ లో సంప్రదించాలని కోరారు.

IN THE COURT OF THE HON'BLE SENIOR CIVIL JUDGE AT : SIRCILLA S.O.P.No.04 OF 2023
Between: Manuka Lingam ...Petitioner
To whom so ever concern ...Respondent
PUBLIC NOTICE
1.It is hereby notice to all to whom so ever concern, that the petitioner Manuka Lingam S/o late Maliahali filed above SOP to withdraw the PF amount pertaining to my mother late Manuka Devarava in Employees' Provident Fund Organization, Regional office, Karimnagar bearing PF/Account No.AP/RS205A/16074, P.P.O.No.NZ/KR/00022162 and the said petition posted on:15-02-2024 at 10.30 AM before the above said court.
2.If any person having rights or objections over the PF amount attend before said court on:15-02-2024 at 10.30 AM personally or through advocate and file your objections or claims if any, otherwise the matter will be decided on merits as per law.
By the Order of Senior Civil Judge Sircilla Sd/- VUCHIDI SHARATH KUMAR Advocate, Cell: 96668 37720

నమ్మన తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED

jobs Apply Now!
హాకీ క్రీడాకారిణి, హైదరాబాద్ నుంచి వచ్చినట్లు, పేపర్లను మానుకోవడం వల్ల, సర్కారు ఉపయోగం. ఉచిత పేపర్, ఫోటో. తేదీ: 16K to 18K, డిజిటల్ కమ్యూనికేషన్. Ph: 9640468899 / 9640258899. NT-319437-All
BUILDING FOR SALE
గౌరవచరిత్రను జింపి కాలనీ లోని మొదటి రోడ్డుకు ఉన్న డబుల్ టెక్స్ డరాం గల బిల్డింగ్ అమ్మబడుతుంది. ముద్రణ పత్రాలు లేకుండా, ఇంటి డబుల్ సెట్ : 7983437307 NTK-317412

గమనిక
క్లాస్సిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రత్యేకంగా ముందు తగిన రిపోర్ట్ క్లుగంగా వివరించుకోవాలి. ప్రకటనలకు సూచించిన డిజిటల్ ఫోటోను వెబ్సైటులో లేదా చేసుకుంటున్న వెబ్సైటులో సమస్య తెలంగాణ పత్రికలో ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ ఆఫ్ టెక్నాలజీస్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సుభాషిని మామూలు, మన
నమ్మన తెలంగాణ
క్లాస్సిఫైడ్ ప్రకటనలకు ముందు
4 రోజుల ప్రకటన కేవలం
200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ పోజిట్ లైన్ కి
50/- మాత్రమే
3+1 స్టోరీ కలదు
ప్రకటన విధానం...
GST 5% వర్తించును
Cell: 91827 77571
91827 77194



సిరిసిల్ల టౌన్ : సభకు వెళ్తున్న సిరిసిల్ల పట్టణ బీఆర్ఎస్ నాయకులు



సిరిసిల్ల రూరల్ : సభకు తరలివెళ్తున్న పెద్దూరు బీఆర్ఎస్ నేతలు



ముస్సాబాద్ : నల్లగొండ సభకు తరలుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

కదిలిన గులాబీ దండు

• బస్సుల్లో కైకేసీఆర్ నివాదాలు చేస్తూ • నల్లగొండ సభకు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

కృష్ణా నది ప్రాంతాల్లోని కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లోని సిరిసిల్ల టౌన్ : సభకు వెళ్తున్న సిరిసిల్ల పట్టణ బీఆర్ఎస్ నాయకులు. జిల్లా నలుమూలల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో తరలివెళ్తున్నారు. ప్రజలు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, బస్సుల్లో కైకేసీఆర్ అని నినదిస్తూ ఉత్సాహంగా కదిలిపోయారు.



వీరవల్లి : సభకు వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు

సిరిసిల్ల టౌన్, ఫిబ్రవరి 13 : నల్లగొండలో బీఆర్ఎస్ మహాసభకు సిరిసిల్ల నుంచి బీఆర్ఎస్ నేతలు భారీ సంఖ్యలో తరలివెళ్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక కొండల ప్రాంతాల్లోని కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లోని సిరిసిల్ల టౌన్ : సభకు వెళ్తున్న సిరిసిల్ల పట్టణ బీఆర్ఎస్ నాయకులు. జిల్లా నలుమూలల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో తరలివెళ్తున్నారు. ప్రజలు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, బస్సుల్లో కైకేసీఆర్ అని నినదిస్తూ ఉత్సాహంగా కదిలిపోయారు.

ఇక్కడ గ్రామాధ్యక్షుడు దయాళు కమలాకర్, ఏఎన్ టైన్ చైర్మన్ కంఠి రెడ్డి, నాయకులు గంగం మహేశ్, మంగిలాల, గజినీలాల, బాబా, చెప్పాల గణేశ్, దయాళు నాయుడు, కాదాసు లక్ష్మణ్, గొళ్లెం నర్సిం, అల్లూరి లక్ష్మణ్, లావుదాస్ మోహన్, సింగారపు గంగా రెడ్డి, సంగారపు గంగాధర్, తల్లె గంగారెడ్డి, వెంకటేశ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు. వేములవాడ రూరల్, ఫిబ్రవరి 13 : వేములవాడ, వేములవాడ రూరల్ మండలాలకు చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు చలో నల్లగొండ సభకు వెళ్తున్న తరలివెళ్తున్నారు. ఇక్కడ జడ్పీటీసీ మౌళి రవి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గొప్పల రవి, వైస్ ఎంపీపీ సర్వేంద్ర రెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు ఏక తిరుపతి, రాంరెడ్డి, సుమన్, వెంకటరమణ, నాయకులు గడ్డం హనుమాద్, బాలరెడ్డి, నరేష్, ప్రవీణ్, శ్రీనివాస్, సర్పంచరెడ్డి, సందీప్ రెడ్డి, అశుల గంగాధర్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు దేవారెడ్డి, తిరుపతి, అంజనేయమర్తిపాటి బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. కోనరావుపేట, ఫిబ్రవరి 13 : నల్లగొండ సభకు మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు, పెద్ద సంఖ్యలో తరలివెళ్తున్నారు. బస్సులు, వాహనాల్లో సుమారుగా 500 మందికి పైగా నాయకులు కైకేసీఆర్ అంటూ నినదిస్తూ తరలివెళ్తున్నారు. ఇక్కడ ఎంపీపీ చంద్రయ్య గౌడ్, సింగిల్ విండ్ల వైర్యస్సు రామ్మోహన్ రావు, సర్పంచులు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మల్లాది దేవయ్య, నాయకులు రామ్మోహన్ రెడ్డి ఉన్నారు. సిరిసిల్ల రూరల్, ఫిబ్రవరి 13 : నల్లగొండ సభకు సిరిసిల్ల ముస్సాబాద్ పరిధిలోని చంద్రయ్య, రంగం, ముప్పవల్లి, రాజీవ్ గంగ, బిన్నవోనాల, పెద్దూరు, సర్పంచుల గ్రామాల్లోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, రైతులు తరలివెళ్తున్నారు. వీరిలో కొన్నింటి భూస్వామి నాయకులు, పోలవరం సభకు పాతురి రాజరెడ్డి, బంగళం, లింగంపల్లి సత్యనారాయణ, కల్లూరి లత, బుర్ర లక్ష్మి, కోవ్వల సభకు గొల్లపల్లి బాలయ్య, బీఆర్ఎస్ నేతలు దడిగిల శ్రవణ్ రావు, వెంకటరమణరావు, వొజ్జల అగ్రాములు,



వేములవాడ రూరల్ : నివాదాలు చేస్తున్న వేములవాడ రూరల్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు



రుద్రంగి : నల్లగొండ సభకు తరలివెళ్తున్న జడ్పీటీసీ, సిని డైరెక్టర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఉద్యమ స్ఫూర్తితో నల్లగొండ సభకు

గంభీరాపురం, ఫిబ్రవరి 13 : హుక్కల సాధన కోసం ఉద్యమ స్ఫూర్తితో నల్లగొండ సభకు మండల నుంచి భారీ సంఖ్యలో వెళ్తుండగా అధినేతలను ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ నుండి నల్లగొండ కేసీఆర్ సభకు తరలివెళ్తున్న బస్సుల వాహనం రాల్సింది కొండూరి ప్రాంతం లిబి, మాట్లాడారు. గ్రామాల్లో ఉత్సాహం తో నేతలు లక్ష్యానికి మించి తరలిరావడంతో వారిలో ఉద్యమ స్ఫూర్తి కనిపిస్తుందన్నారు. తమకు పోరాటం కొత్త కాదని, రావాల్సిన వాటూ, నిధులు వచ్చే వరకు సమష్టిగా ముందుకు సాగుదామని కొండూరి పిలుపునిచ్చారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వెంకట స్వామిగౌడ్, సిని డైరెక్టర్ నారాయణరావు, జడ్పీ కోఆర్డినేట్ అహ్మద్, నేతలు కొమ్మిరెడ్డి లక్ష్మణ్, వంగ సురేందర్ రెడ్డి, లింగంపల్లి దయాకర్ రావు, కమ్మరి రాజారాం, వెంకటయ్య, గంగాధర్ రాజు, లింగం యాదవ్, నాగరాజుగౌడ్, లతారెడ్డి, శ్రీమతి, రాజరెడ్డి, వహీద్, శివయ్య, వెంకటస్వామి ఉన్నారు.

శ్రీనివాస్ రావు, షేక్ అలీ, దేవయ్య, లక్ష్మణ్ రావు, గండ్ర రమేష్ రావు, రాజేశ్వర్, బుర్ర మల్లికార్జున్, విడుగురాజ్ బాలరాజు, ప్రభుదాస్, బాలయ్య తదితరులు ఉన్నారు. వీరవల్లి, ఫిబ్రవరి 13 : నల్లగొండ సభకు బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గుజ్జల రాజరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పాల్గొన్న కార్యదర్శి గుర్రులోత్ సురేష్ నాయక్, నేతలు సిని డైరెక్టర్ మాధుల మోహన్, బంజారా సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గుర్రులోత్ సురేష్ నాయక్, నేతలు శ్రీరామయ్య, భాస్కర్, రఫీ, సంతోష్, రవి, దేవరాజు, ప్రకాష్, తదితరులు ఉన్నారు. ముస్సాబాద్, ఫిబ్రవరి 13 : నల్లగొండ సభకు మండల లోని వివిధ గ్రామాల నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు వాహనాల్లో పెద్ద సంఖ్యలో తరలివెళ్తున్నారు. మండల అధ్యక్షుడు బొంపల్లి సురేందర్ రావు, ఎంపీపీ జనగామ శరత్ రావు, సిని డైరెక్టర్ సుందర్ రావు, వెంకటేశ్వర్ కమలే అధ్యక్షుడు అశ్రురాజు శ్రీనివాస్, కల్లూరు లక్ష్మి గౌడ్ రావు, ఎంపీపీ నాగం, మాజీ సర్పంచులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తరలివెళ్తున్నారు.



కోనరావుపేట : నల్లగొండకు బస్సులో వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

నీటి సంరక్షణపై దృష్టి సారించాలి

సిరిసిల్ల రూరల్, ఫిబ్రవరి 13 : నీటి సంరక్షణ చర్యలపై దృష్టి సారించాలని జిల్లా వ్యవసాయాధికారి భాస్కర్ సూచించారు. మంగళవారం సిరిసిల్ల మున్సిపల్ పరిధిలోని చంద్రంపేటలోని రైతు వేదికలో వాన నీటిని ఒడిసి పట్టుకోవడంలో భాగంగా నేపథ్య వాటర్స్ మిషన్ నిధులతో నీటి యాజమాన్యం-సంరక్షణ పై ఏకాంత శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. దీనికి హాజరైన జిల్లా వ్యవసాయాధికారి భాస్కర్ ఏకాంత నీటి సంరక్షణ విధానాలపై అవగాహన కల్పించారు. నీటి సంరక్షణ, రైతుల పాతాల్లో నీటి యాజమాన్యం, సేంద్రీయ ప్రకృతి వ్యవసాయం, యర్ర అసిస్టింట్ సుబ్బారావు, అన్నపూర్ణ, మంజుల, ఏరువాక శాస్త్రవేత్త మధుసేనా పాన్, ఏకాంత శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయ సమీపంలో రా.1కోటి 45 లక్షలతో



చంద్రంపేట : రైతు వేదికలో శిక్షణ తరగతుల్లో ఏకాంత శిక్షణ వ్యవసాయాధికారి భాస్కర్

మహా శివరాత్రి జాతకు ఏర్పాటు పూర్తి చేయాలి

వేములవాడ టౌన్, ఫిబ్రవరి 13 : వచ్చే నెల 7 నుంచి 9వ తేదీ వరకు నిర్వహించే మహా శివరాత్రి జాతకు రాజన్మ అలయానికి వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లూ పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ అనురాగ జయంతి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం వేములవాడ పట్టణంలో ఆదనపు కలెక్టర్ గౌతమి కలిసి కలెక్టర్ పర్యటించారు. మహా శివరాత్రి జాతకు ఏర్పాట్లు, గుడిచెరువు అభివృద్ధి, సుందర్ బస్సులు, రంధ్రాలయ భవన నిర్మాణ పనులు పురోగతిని కేంద్రపాలనలో పరిశీలించారు. శివారాత్న స్థానిక స్థానిక చేయాలని చూస్తూ, సుందర్ బస్సులు పనులు పురోగతిని కేంద్రపాలనలో పరిశీలించారు. రా.12 కోట్లతో చేపట్టిన గుడిచెరువు అభివృద్ధి, సుందర్ బస్సులు పనులు పురోగతిని కేంద్రపాలనలో పరిశీలించారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయ సమీపంలో రా.1కోటి 45 లక్షలతో



అధికారులకు సూచనలు ఇస్తున్న కలెక్టర్ అనురాగ జయంతి

'పది' ఇంటర్నల్ మార్కుల వెలిఫిక్షన్

కోనరావుపేట/చంద్రంగి, ఫిబ్రవరి 13 : కోనరావుపేట, చంద్రంగి, రుద్రంగి మండలాల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలను పదవ తరగతి ఇంటర్నల్ మార్కుల పరిశీలన టీం సభ్యులు కేంద్రపాలనలో సందర్శించారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు తమ బృందంతో వంద తరగతి విద్యార్థుల రికార్డులను పరిశీలించి విద్యార్థులకు తగు సూచనలు, సలహాలు అందించారు. ఈనెల 17వ తరగతి ఇంటర్నల్ మార్కుల కోసం రికార్డులను పరిశీలించనున్నట్లు టీం సభ్యులు తెలిపారు. ఇక్కడ పరిశీలన బృందం ప్రధానోపాధ్యాయులు సునీత, ప్రధానోపాధ్యాయులు, మండల నోడల్ అధికారి వినయ్ కుమార్, సభ్యులు మేడికాల అంజయ్య, మహేశ్, మల్లారెడ్డి, కృష్ణ చైతన్య, కేజీవీ ఎస్ఎం వనత తదితరులు ఉన్నారు.

గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో దుండగుల హాల్ చలల్

అల్లారాత్రి హాల్లో చొరబడి తలుపులు కొట్టిన వైనం
భయానాంతులకు గురైన విద్యార్థులు • కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు
కోనరావుపేట, ఫిబ్రవరి 13 : గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలోకి అల్లారాత్రి గుర్తు తెలియని దుండగులు చొరబడి హాల్ చలల్ చేశారు. హాల్లో గోడల దూకి లోపలికి ప్రవేశించి విద్యార్థులను భయభాంతులకు గురిచేశారు. ఈ ఘటన అలంకారంలో వెలుగులోకి రాగా వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కోనరావుపేట మండల కేంద్రంలోని గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో విద్యార్థులు నిద్రిస్తుండగా అల్లారాత్రి గుర్తు తెలియని దుండగులు అటోలో వచ్చి హాల్లోకి చొరబడ్డారు. అప్పటికే శబ్దాలు విని గమనించిన విద్యార్థులు వారిని చూసి తలుపులను బిగించుకున్నారు. ఈ క్రమంలో దుండగులు విద్యార్థులు ఉన్న గదుల తలుపులు కొట్టడంతో విద్యార్థులు భయభ్రాంతులకు గురియ్యారు. విద్యార్థులు అలంకారంలో దుండగులు పారిపోయారు. హాల్లో వార్షిక పోలీస్ స్టాఫ్ ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేశారు.

విద్యుత్ కంచె అమర్చిన ఒకటి అరవై

రుద్రంగి, ఫిబ్రవరి 13 : రూప్యానాయక్ తండాకు చెందిన గుర్రులోత్ తిరుపతి అటవీ జంతువుల కోసం విద్యుత్ కంచెను ఏర్పాటు చేయడంతో అరవై కేసీఎంఎస్ అనే ఆశోక్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తిరుపతి ఏర్పాటు చేసిన విద్యుత్ కంచె తగిలి గుర్రులోత్ హరిసింగ్ బల్లె మృతి చెందగా హరిసింగ్ శనివారం ఫిర్యాదు చేశాడన్నారు. వివరాల నిర్వహించి విద్యుత్ కంచె ను అమర్చిన గుర్రులోత్ తిరుపతి అరవై కేసీఎంఎస్ తరలించామని ఎస్ఎం పేర్కొన్నారు. అటవీ జంతువుల వేట, పంట పొలాల రక్షణ కోసం విద్యుత్ కంచెను అమర్చి వారిపై నాణ్యతను కోసం సమాధులు చేస్తామని ఎస్ఎం పేర్కొన్నారు.

విద్యుత్ కంచె అమర్చిన ఒకటి అరవై

రుద్రంగి, ఫిబ్రవరి 13 : రూప్యానాయక్ తండాకు చెందిన గుర్రులోత్ తిరుపతి అటవీ జంతువుల కోసం విద్యుత్ కంచెను ఏర్పాటు చేయడంతో అరవై కేసీఎంఎస్ అనే ఆశోక్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తిరుపతి ఏర్పాటు చేసిన విద్యుత్ కంచె తగిలి గుర్రులోత్ హరిసింగ్ బల్లె మృతి చెందగా హరిసింగ్ శనివారం ఫిర్యాదు చేశాడన్నారు. వివరాల నిర్వహించి విద్యుత్ కంచె ను అమర్చిన గుర్రులోత్ తిరుపతి అరవై కేసీఎంఎస్ తరలించామని ఎస్ఎం పేర్కొన్నారు. అటవీ జంతువుల వేట, పంట పొలాల రక్షణ కోసం విద్యుత్ కంచెను అమర్చి వారిపై నాణ్యతను కోసం సమాధులు చేస్తామని ఎస్ఎం పేర్కొన్నారు.

గ్యారంటీలు ఎగ్జిక్యూటివ్ కు క్యాంపెన్ యత్నం

అంపీ బండి సంజయ్
కోనరావుపేట/వీరవల్లి, ఎల్లారెడ్డిపేట/గంభీరాపురం, ఫిబ్రవరి 13 : ఆరు గ్యారంటీ టీలను ఎగ్జిక్యూటివ్ కు క్యాంపెన్ ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తున్న కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యుడు అంపీ బండి సంజయ్ వివరించారు. మంగళవారం ప్రజాహితీ యాత్రలో భాగంగా కోనరావుపేట, వీరవల్లి, ఎల్లారెడ్డిపేట, గంభీరాపురం మండలాలలోని పలు గ్రామాల్లో పాదయాత్ర చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఆరు గ్యారంటీల అమలుకు తగ్గ కేటాయింపులు బడ్జెట్లో చేయకపోవడం క్యాంపెన్ పాల్గొనే వ్యక్తులకు నిధులను కేటాయింపులు అమలు చేయడం కోసం నోటిఫికేషన్ వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున కోడ్ వచ్చినందుకూ వంద రోజుల్లో అమలు చేయ

విద్యుత్ కంచె అమర్చిన ఒకటి అరవై

రుద్రంగి, ఫిబ్రవరి 13 : 83/11 కేవీ డిజిల్ మరమ్మత్తు పనుల కారణంగా బుధవారం రాజన్మపేట, అల్లారాత్రి గుర్తు తెలియని దుండగులు అటోలో వచ్చి హాల్లోకి చొరబడ్డారు. అప్పటికే శబ్దాలు విని గమనించిన విద్యార్థులు వారిని చూసి తలుపులను బిగించుకున్నారు. ఈ క్రమంలో దుండగులు విద్యార్థులు ఉన్న గదుల తలుపులు కొట్టడంతో విద్యార్థులు భయభ్రాంతులకు గురియ్యారు. విద్యార్థులు అలంకారంలో దుండగులు పారిపోయారు. హాల్లో వార్షిక పోలీస్ స్టాఫ్ ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేశారు.

డిపీఆర్ వో దశరథం బదిలీ

కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 13 : సమాచార, పౌరసంబంధాల శాఖ హైదరాబాద్ ముఖ్య కార్యాలయానికి డిపీఆర్ వో మామిండ్ల దశరథం బదిలీ అయ్యారు. ఈ మేరకు ఆ శాఖ కమిషనర్ మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఎన్నికల బదిలీ సేవల్లో డిపీఆర్ వో మామిండ్ల దశరథం బదిలీ అయ్యారు. ప్రస్తుతం సమాచార హెడ్ ఆఫీసులో అసిస్టింట్

'తెలుగు వెలుగు'కు

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం
సిరిసిల్ల, ఫిబ్రవరి 13 : తెలుగు వెలుగు పేరుతో వేదిక జాతీయ స్థాయిలోని సమాసం, బిఆర్ఎస్ పత్రిక విజ్ఞాన ఆధ్యాత్మిక ధార్మిక కళా పరిషత్ సంయుక్త అధ్యక్షులతో జరిగి తెలుగు వెలుగు డాక్యుమెంటరీ సాహిత్యం, రచన, కవులు, కళాకారులు, సంగీతం, నృత్యం, భరతనాట్యం, కూచిపూడి, కొలాటం, చిత్రలేఖనం, శిల్పం, నాటకం, జానపదం, మిమిక్రీ, అపధానం, విద్య, వైద్యం, ఇంద్రజాలం, ముత్యాలు, హరిజన కళలు, బుర్రకళ, బంగళక, రంగస్థలం కళాకారులు, భజనం, సాహిత్యం, ఉపాధ్యాయులు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు, మహిళా యువజన సంఘాలు, వివిధ రంగాల్లో పనిచేస్తున్న వారు ఈ పురస్కారాలకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. పురస్కార ప్రధానోపాధ్యాయులు హైదరాబాద్, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో పులివెందులూ నిర్వహించనున్న మైలదండం. మిగతా సమాచారం కోసం 9100174351, 9441261585 నంబర్లలో సంప్రదించాలని సూచించారు.

బదిలీలు సహజం... సేవలు శాశ్వతం

- కలెక్టర్ అనురాగ జయంతి
- వలుపురు జిల్లా అధికారుల బదిలీ, వీడియో కార్యక్రమం



బదిలీ అధికారిని సన్మానిస్తున్న కలెక్టర్ అనురాగ జయంతి

కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 13 : ఉద్యోగ నిర్వహణలో బదిలీలు సహజమని, వారు అందించిన సేవలు శాశ్వతంగా నిలిచిపోతాయని కలెక్టర్ అనురాగ జయంతి పేర్కొన్నారు. వలుపురు జిల్లా అధికారులు సాధారణ బదిలీలో భాగంగా ఇతర జిల్లాలకు కేటాయింపడంతో వారికి సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోకి అడిట్ రియల్ మంగళవారం సాయంత్రం సన్మానించారు. జడ్పీ సీఈవో గౌరవరెడ్డి, డిప్యూటీ సర్పంచులు, కలెక్టరేట్ జీ సిక్స్ పర్యవేక్షకుడు రమేష్ వివిధ జిల్లాలకు బదిలీ కాగా, వారందరినీ ఆడిట్ రియల్ కాలనాలతో శాలువలతో కలెక్టర్ సన్మానించారు. బదిలీ అయిన ఉద్యోగులకు కేటాయింపులు, ఇతర అంశాలను వివరించారు. కలెక్టర్ అనురాగ జయంతి పేర్కొన్నారు.

జాతీయ మహిళా దినోత్సవం

జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా నల్లగొండ సభకు మండల లోని వివిధ గ్రామాల నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు వాహనాల్లో పెద్ద సంఖ్యలో తరలివెళ్తున్నారు. మండల అధ్యక్షుడు బొంపల్లి సురేందర్ రావు, ఎంపీపీ జనగామ శరత్ రావు, సిని డైరెక్టర్ సుందర్ రావు, వెంకటేశ్వర్ కమలే అధ్యక్షుడు అశ్రురాజు శ్రీనివాస్, కల్లూరు లక్ష్మి గౌడ్ రావు, ఎంపీపీ నాగం, మాజీ సర్పంచులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తరలివెళ్తున్నారు.